



Broj: 02-11-241/24

Datum: 7. svibnja 2024. godine

Na temelju članka 9. Zakona o poticaju razvoja malog gospodarstva („Službene novine Federacije BiH“, broj 19/06), Odluke o usvajanju Programa poticaja za razvoj gospodarstva za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Usora“, broj 4/24), Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Usora za 2024. godinu („Službeni glasnik općine Usora“ broj: 1/24), Smjernica za podnositelje prijave kod realizacije Programa poticaja za razvoj gospodarstva u Općini Usora za 2024. godinu i članka 107. Statuta općine Usora („Službeni glasnik općine Usora“, broj: 05/17 i 6/23), Općinski načelnik raspisuje:

## **JAVNI POZIV za odabir korisnika sredstava po Programu poticaja za razvoj gospodarstva za 2024. godinu**

### **I. Predmet javnog poziva**

Općina Usora raspisuje Javni poziv za prikupljanje prijave za odabir korisnika grant sredstava Općine Usora po Programu poticaja za razvoj gospodarstva za 2024. godinu. Sredstva utvrđena u Programu u iznosu od 30.000,00 KM usmjeravaju se u cilju povećanje broja novoosnovanih subjekata malog gospodarstva i održavanja pozitivnog trenda poduzetničke aktivnosti, te poticanje osoba i žena sa područja općine Usora na zapošljavanje i samozapošljavanje, veće i lakše uključivanje u poduzetništvo, te stvaranje novih radnih mjesta, radi ostvarivanja i održavanja veće stope zaposlenosti.

Kroz Program poticaja će se realizirati subvencioniranje dijela troškova registracije djelatnosti, dio troškova za plaće zaposlenih, doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i podrška nabavi opreme ili repromaterijala, za određeno vremensko razdoblje.

### **II. Korisnici sredstava**

Prijave mogu podnijeti punoljetne osobe s prebivalištem na području Općine Usora koje žele kroz početak vlastitog biznisa realizirati svoju poslovnu ideju na području Općine Usora i koji do sada nisu bili korisnici sredstava poticaja za samozapošljavanje od strane Općine Usora.

Korisnici poticajnih sredstava mogu biti fizičke osobe, pojedinačno ili u grupama, koji nisu imali registriranu djelatnost u razdoblju od 1.1.2017. godine pa do 30.10.2023. godine, uključujući i članove uže obitelji (otac, majka i supružnik), odnosno koji su registrirali djelatnost nakon 30.10.2023. godine ili planiraju registrirati poslovnu djelatnost i podnesu prijavu do isteka roka po javnom pozivu, te koji nemaju neizmirenih dugovanja prema Općini Usora, kao i javnim poduzećima i ustanovama čiji je osnivač Općina Usora, što je detaljnije utvrđeno u Smjernicama za podnositelje prijave.

Djelatnost može biti registrirana kao osnovna djelatnost kroz registraciju gospodarskog društva, prema Zakonu o gospodarskim društvima, kao pravna osoba ili u oblasti samostalnog privređivanja, kao fizička osoba prema Zakonu o obrtu i srodnim djelatnostima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 75/21), i to za djelatnosti obuhvaćene Pravilnikom o popisu obrta („Službene novine FBiH“, broj 42/22).

### III. Vrijednost pojedinačnih prijedloga

Detaljan opis prihvatljivih troškova i iznosi dani su u Smjernicama za podnositelje prijava.

Financijski iznos sredstava po jednoj prijavi, bez obzira da li se radi o pojedinačnoj ili grupnoj prijavi ovisi od prihvatljivih troškova iz Smjernica, a kako slijedi:

- subvencioniranje troškova registracije djelatnosti, jednokratno;
- subvencioniranje dijela bruto plaće za maksimalno dva novouposlena po prijavi, u trajanju do raspoloživog iznosa odobrenih sredstava;
- subvencioniranje dijela troškova uređenja i opremanja poslovnog prostora;
- subvencioniranje dijela troškova zakupa poslovnog prostora;
- subvencioniranje dijela troškova nabavke opreme, masina, alata i/ili repromaterijala.

Odobrena sredstva za refundaciju po jednom korisniku ne mogu biti veća od 6.000,00 KM.

### IV. Način podnošenja prijava

Podnositelj prijave priprema svoju prijavu sukladno sa Smjernicama za podnositelje prijava koje su sastavni dio aplikacijskog paketa i dostupne su na web stranici Općine Usora [www.usora.com](http://www.usora.com) ili se mogu dobiti na mail adresi: [info@usora.com](mailto:info@usora.com) kao zatražiti i dobiti sve dodatne informacije.

Prijavni obrazac i mala kuverta s osobnim podacima (ime, prezime, adresa, kontakt telefon i mail) dostavljaju se u drugoj zatvorenoj kuverti osobno na Protokol Općine Usora ili poštom na adresu:

**Općina Usora, Trg 110. HVO brigade 3, Srednja Omanjska, 74230 Usora**  
s naznakom:

Ne otvarati - **Za javni poziv za odabir korisnika sredstava po Programu poticaja za razvoj gospodarstva za 2024. godinu**

Krajnji rok za podnošenje prijava je **30 dana** od dana objave javnog poziva, odnosno zaključno s danom **7. 6. 2024. godine** (petak).

### V. Evaluacija i odabir korisnika sredstava

Evaluacija i odabir korisnika sredstava će se vršiti sukladno s kriterijima i procedurom koja je utvrđena u Smjernicama za podnositelje prijava.

#### Prilog:

- Smjernice za podnositelje prijava
- Prilozi

#### Dostavljeno:

1. Radio Usora
2. Oglasna ploča Općine Usora
3. Zvanična web stranica Općine Usora
4. A/a



**OPĆINSKI NAČELNIK**

**Zvonimir Anđelić, dipl. ing. građ.**